



В городе Очере перед судом предстанет подросток, обвиняемый в незаконном проникновении дом своих односельчан и покушении на угон автомобиля

В Очерском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего жителя Очерского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 166 УК РФ (покушение на неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (угон)).

Следствием установлено, что ночью 11 июня 2017 года в деревне, расположенной в Очерском районе, подросток, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, незаконно проник в дом своих односельчан, которых в это время не было. После этого он через окно незаконно проник в чужой гараж и попытался завести находившийся там автомобиль, чтобы угнать его. После неоднократных безуспешных попыток завести двигатель, подросток вынужден был покинуть гараж.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1170622>